

К сибирякам с отчетом

БАРНАУЛ, 15. [Корр. «Правды» Л. Гаврилов]. Впервые на Алтае начались гастроли русского драматического театра имени Н. К. Крупской из города Фрунзе. Тепло встречена постановка пьесы Н. Погодина «Кремлевские куранты». В роли В. И. Ленина выступил народный артист Киргизской ССР В. Ф. Казаков.

За месяц артисты из Киргизии побывают у рабочих Бийска, Рубцовска, выступят перед хлеборобами предгорных районов края. В репертуаре — русская и зарубежная классика, пьесы советских авторов, инсценировка повести Ч. Айтматова «Тополек мой в красной косынке». А во Фрунзе в эти дни гастролирует коллектив Алтайского театра драмы.